

政風機構結合機關運用資源 多元宣導廉政齊聲讚廉拒貪

【本刊訊】基層政風機構運用在地資源，強力宣導廉政。**法務部行政執行署嘉義分署**嘉執熱氣球航向幸福暨讚廉拒貪活動，首站來到嘉義縣著名的北回歸線標誌，結合財政部南區國稅局嘉義縣分局親子同樂園遊會活動共同辦理，分署於活動現場擺設大型熱氣球推廣看板，傳達廉政觀念及行政執行措施，籲請民眾一同維護及監督廉能的政府；此外，為建立學童正確法治觀念，創意規劃童畫廉政單元，藉拯救世界形象的超人打敗貪污者為故事題材，吸引親子參與。

臺南市政府地政局鑑於企業重視誠信倫理，是營造乾淨政府的要素，該局政風室及開發工程科於日前邀集臺南市各市地重劃籌備會及重劃會相關公會、顧問公司及營造公司代表計百人，於永華行政中心舉辦市地重劃相關廠商企業誠信專案宣導活動，由臺南地檢署檢察官王聖豪專題演講，針對市地重劃工程施工、監造及審查等業務，說明辦理過程如有涉及違法或舞弊行為，可能面對之刑事責任，使相關廠商瞭解若違反誠信與道德原則，將使個人及企業組織沉淪，並傷害國家及社會整體利益。



高雄市政府社會局政風室積極辦理

社會參與廉政行銷宣導活動，日前運用高雄市2015慶祝婦女節活動，舉辦廉政大聲公有獎徵答廉政宣導活動，另為將廉政理念深耕校園、增強民眾及學生廉潔意識，另結合2015南部大專院校青年社團嘉年華大型校際活動，辦理321反貪作伙來廉政宣導活動。兩場活動內容生動精采，包括共聲影展、文創市集等動靜態活動，會場並精心設計廉政問答遊戲，廣邀社會大眾及青年學生熱情參與。

嘉義市政府政風處日前舉辦嘉義市政府廉政公約簽署活動，由市長涂醒哲率領市府團隊共同參與簽署，邀請全民共同監督政府施政。本次廉政公約簽署內容分為五大重點，落實財產申報部分，將依法切實辦理，同時針對登錄不實或異常者以專案查核比對；此外，將依廉政倫理規範預警工作，對於請託關說、受贈財物、飲宴應酬等落實登錄並加強查察。在行政中立部分，要求同仁遵守規範。



臺東市公所政風室日前舉辦採購教育訓練課程，特聘臺東縣政府採購稽核小組委員蒞臨講授採購教育訓練課程，冀能透過採購稽核小組豐富之工程查核經驗，傳授查核過程中常見施工廠商缺失，並點明工程中容易發生偷工減料等危害安全之弊端，供工程

案件承辦技士及監造廠商提高警覺與建立敏感度，確實監督並掌握施工狀況，以維護公共工程品質及安全性。

彰化縣衛生局政風室及花壇鄉公所政風室為提升民眾對政府積極反貪除弊之信心，凝聚全民對廉能施政之向心力，日前藉由彰化縣萬人健康節檢活動南郭國小場次，設置社會參與宣導攤位。現場提供廉政法令諮詢，使廉政觀念有效傳達至民眾之內心。

宜蘭縣政府衛生局日昨在礁溪鄉五峰旗風景管理處，辦理樂山健行賞桐逗陣走健走活動，該局政風室亦結合公平交易委員會政風室，合併辦理留廉忘返—反貪倡廉宣導活動，希望將貪污零容忍之價值根植社區，並鼓勵民眾若發現機關不法情事，除向該機關政風單位反映外，另可向法務部廉政署檢舉，期使機關公務員養成不能貪、不敢貪、不必貪之態度。

嘉義縣警察局政風室在2015臺中大甲媽祖國際觀光文化節活動期間，舉辦廉政宣導。大甲媽祖繞境活動已有28年歷史，日前抵達嘉義縣新港奉天宮，進香人潮超過10萬人。嘉義縣警察局政風室結合轄區民雄分局同仁，邀集民眾互動參與，以寓教於樂方式，促使民眾瞭解政府推動行政透明及廉政之價值，提升警局廉能形象。



東檢挹注社勞人力迎來南迴曙光

【本刊訊】南迴健康促進關懷服務協會是超人醫師徐超斌在民國99年創立，希望從根本改善偏鄉資源不足的窘境，減少教育資源落差、居民酒精依賴及醫療資源缺乏的狀況，而曙光農場則是該協會試辦課輔供餐、獨居

老人送餐的實驗性計畫。臺東地檢署特與該協會合辦社勞專案計畫，為期10個工作天，每日專車載送14名社會勞動人，前往位於達仁鄉土坂村的曙光農場，協助整地與基地修建，盼為臺東偏鄉地區善盡一份力量。

徐超斌醫師除長期關注臺東地區醫療服務之外，多年來亦擔任該署榮譽法醫師，對於地檢署有相當貢獻，因此檢察長黃玉垣特別率領觀護人前往曙光農場，除視察農場社勞專案的執行情況，為社會勞動人加油打氣之外，並親自拜訪徐醫師，感謝其多年來協助地檢署法醫業務的辛勞付出。